大火无情,一夜之间烧九家店铺人间有爱,陌生车主掏千元相助

本报3月17日讯(记者 陈静)

14日凌晨2时许,莱芜市莲河小区南门发生一起火灾,九家沿街店铺被烧成废墟,商家损失几十万人民币,所幸没有人员伤亡。火灾无情人有情,一潘姓店主所有家当全被烧毁,素不相识的白色奥迪车主伸出援手,掏出1100元钱给她家应急,并开车将其送往宾馆安置,这位车主并未留下任何身份信息。

17日,记者从最南边的煎饼店 看到,店铺内一片狼藉,各种电器 散落一地,进入到店铺里面可以看 到店铺的墙上已经被熏黑。放在桌 上的电视机的外壳已经被烧化,电 子秤都被烧变形了,店主留在桌上 的手机也被烧得不能用了。记者从 煎饼店进入到隔壁的麻辣烫店,店 内的土豆、鹌鹑蛋等食材都散落在 地上,板房的顶棚也塌了下来。"这 是我给孩子准备的钱,烧得只剩下 一个角了。"煎饼店何店主眼角泛 起了泪光,他家的豆子、小米、玉米 也全都烧光了。"眼睁睁地看着我 家店铺着了起来,别提多难受了。 火烧店的亓姓店主说,"当时都吓 懵了,根本不知道怎么办。"记者看 到,店铺里的几十袋面已经烧焦, 板房中的钢板也烧变形了

"当时只抱了两床被子出来,

其余的东西全都烧没了。"平常卖 饼的潘女士告诉记者,她们一家 是从泰安到莱芜打工的,花了一 万多块钱从别人手中盘下了店 面,前后隔开,里面是卧室,外面 是店铺。眼看生意开始走上正轨 了,一场大火破灭了他全部的希 望。潘女士发现火灾以后,首先让 家人从钢板房中出来,然后她赶 紧通知其他商铺的店主。"想想真 是后怕,当时还有我怀孕6个月的 妹妹,幸好大家都相安无事。"潘 女士说,现在他的孩子晚上睡觉 还会哭,她害怕火灾会给孩子造 成心理阴影。潘师傅当时只顾转 移家人、通知其他店主了,她店铺 里的东西都没有进行抢救,"我全 部的家当都在里头,都烧光了。 她准备交房租的几千元钱也随着 这场大火化为了灰烬。

大火无情人有情,据潘女士介绍,当天大火被扑灭后,有位路过的奥迪车主见潘女士家损失比较严重,掏给潘女士1100元钱,并且帮他们找旅馆进行安置。"当时真的是身无分文,真的得感谢那位好心人,要不是他给我们钱,现在我还不知道怎么办呢。"据潘女士说,那位车主圆脸、平头,开一辆白色奥迪汽车。



14日早晨,九家店铺烧成废墟。

武警莱芜支队举行反恐实兵演练

本报3月15日讯(记者 王浩奇 通讯 员 杨涛) 14日8时至11时,随着一声令下,武警莱芜支队前指带实兵、实装以驻地某地域发生暴恐袭击事件为背景的检验性拉动演练进入了临战、备战状态。

拉动演练贯彻"安全工作第一、提升能力第一、培养作风第一"的原则,以"练指挥、练反应、练技能、练处置"为目标,按照"受领任务深理解、领导碰头真研究、预先号令全准备、召开会议讲重点、调配器材实保障、战前动员激斗志、组织登车速开进、现地查看强本领"的程序步骤,重点

对指挥所开设、保障区域搭建、手中装备器材操作、基础性技能训练等内容逐步、逐项、逐人进行了检查验收,切实在迅即到位与随机导调中提升了武警部队作为战斗队的士气和能力。

下一步,武警莱芜支队将按照"着眼任务坚持经常、设想情况贵在检验、加强磨练提升能力"的工作思路,从"练心理、练谋略、练战法、练队形、练协同"入手,全面强化个人、班组、分队的整体作战效能,为圆满完成上级赋予的各项急、难、险、重任务提供力量支撑。

